
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 103/2010 de 13 de Julho de 2010

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 273/2010, publicado no *Jornal Oficial* II série, n.º 121, de 28 de Junho de 2010, página 3953/3954, onde se lê:

“Sandra Fernandes Henriques, professora profissionalizada do grupo de recrutamento Matemática e Ciências da Natureza – código 230 do 2.º ciclo do ensino básico para a categoria de professora profissionalizada do mesmo grupo e nível de ensino do quadro da Escola Básica e Integrada da Ribeira Grande.”, deverá ler-se:

“Sandra Fernandes Rodrigues, professora profissionalizada do grupo de recrutamento Matemática e Ciências da Natureza – código 230 do 2.º ciclo do ensino básico para a categoria de professora profissionalizada do mesmo grupo e nível de ensino do quadro da Escola Básica e Integrada da Ribeira Grande.”.

7 de Julho de 2010. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.